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Ref: 2

Temperature range/Range di temperatura O/+8° C

Doors, drawers/porte, cassetti 3

S/s AlSI 304 Saladette-Pizza counters, granite worktop, 2 doors and a neutral set of 4 drawers for PVC EN400x600 (not included).
Static refrigeration with foamed coil. Standard internal fitting: s/s racks and runners which can be disassembled, 2 plastic coated
GN1/1 shelves. Unit placed on the lower part of the counter. Version without worktop on request. Available without superstructure
(Mod. N), with s/s superstructure (Mod. X) and with glass superstructure (Mod. V).

Tavoli Saladette-Pizza in acciaio inox AlSI 304, piano da lavoro in granito, 2 porte e cassettiera neutra 4 cassetti per vaschette PVC
EN400x600 (non comprese). Refrigerazione statica con serpentina schiumata. Accessori interni di serie: cremagliere e guide in acciaio
inox smontabili e 2 griglie plastificate GN1/1. Con gruppo incorporato collocato nella parte inferiore del tavolo. Su richiesta versione
senza piano. Disponibili senza sovrastruttura (Mod. N), con sovrastruttura in acciaio inox (Mod. X) e con sovrastruttura in vetro
(Mod. V).

Maximum Shelves N°/ Max Ripiani N°: 8 GN1/1 H20mm

Maximum Pans N°/ Max Vaschette N°: 2 GN 1/3 + 1 GN1/9

All specifications are subject to change without notice. Dati tecnici soggetti a modifiche senza preavviso.

The Picture (Ref: 1), the description (Ref: 2) and the technical drawing (Ref: 5) refer to the product range. Dimensional Data (Ref: 3) and Technical Data (Ref: 4) refer to the specific code (Ref: 6).
L'immagine (Ref: 1), la descrizione (Ref: 2) e il disegno tecnico (Ref: 5) sono relativi alla famiglia prodotto. Dati di dimensione (Ref: 3) e Dati Tecnici (Ref: 4) sono specifici del codice indicato (Ref: 6).
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Dimensional Data/Dati di dimensione: Ref: 3
External dimensions (mm) WxDxH 1400x700x883 Insulation Thickness (mm) 45
Dimensioni Esterne (mm) LxPxH Spessore di isolamento (mm)
Internal Dimensions (mm) WxDxH 360x527x465 x2 | Internal Volume (1) 220
Dimensioni interne (mm) LxPxH Volume Interno (I)
Gross Weight (K
Packing Dimensions (mm) WxDxH 1500x800x1175 | .. Lord:(K;) 8) 190
Dimensioni Imballo (mm) LxPxH
Net Weight (Kg)
Peso Netto (Kg) 167
Technical Data/Dati Tecnici: Ref: 4
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 Noise (db) 5m
Alimentazione (V/P/Hz) Rumore (db) 5m
Yearly Energy Consumption (kWh/annum) Daily energy consumption (kWh/24h)
Consumo energetico Annuo (kWh/annum) Consumo energetico 24H (kWh)
Nominal power consumption (W) 143** | Maximum absorbed current (A) 11
Potenza assorbita (W) Massima corrente assorbita (A) ’
Energy efficiency class Climatic Class 4 (30°C - 55%)
- (o]
Classe Energetica Classe Climatica
Blast chilling yield (Kg) *** Refrigerating power (W) 200%**
Resa Abbattimento (Kg) *** Potenza Frigorifera (W)
Shock freezing yield (Kg) *** G R600A Ke 0.090
as - -
Resa Surgelazione (Kg) *** A
Compressor/ Compressore Controller
HVM12AA XR02CX
* (-30/+45° C), **(-10/+45°C) # Hood/Sovrastruttura

*** The blast chilling & shock freezing yields, expressed in Kg or Ib are indicative and not binding. The food cooling time depends on its composition and sizing.
The actual cooling time for various food might be different from the indicated one.

*** Le rese in abbattimento e in surgelazione espresse in Kg o Ib sono indicative e non vincolanti. Il tempo di raffreddamento degli alimenti dipende dalla loro composizione e dimensione. Il
tempo di raffreddamento reale dei vari alimenti, potrebbe essere diverso da quello indicato.

All specifications are subject to change without notice. Dati tecnici soggetti a modifiche senza preavviso.

The Picture (Ref: 1), the description (Ref: 2) and the technical drawing (Ref: 5) refer to the product range. Dimensional Data (Ref: 3) and Technical Data (Ref: 4) refer to the specific code (Ref: 6).
L'immagine (Ref: 1), la descrizione (Ref: 2) e il disegno tecnico (Ref: 5) sono relativi alla famiglia prodotto. Dati di dimensione (Ref: 3) e Dati Tecnici (Ref: 4) sono specifici del codice indicato (Ref: 6).
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Ref: 5
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A= ELECTRICAL CONNECTION

All specifications are subject to change without notice.

Dati tecnici soggetti a modifiche senza preavviso.

The Picture (Ref: 1), the description (Ref: 2) and the technical drawing (Ref: 5) refer to the product range. Dimensional Data (Ref: 3) and Technical Data (Ref: 4) refer to the specific code (Ref: 6).

L'immagine (Ref: 1), la descrizione (Ref: 2) e il disegno tecnico (Ref: 5) sono relativi alla famiglia prodotto. Dati di dimensione (Ref: 3) e Dati Tecnici (Ref: 4) sono specifici del codice indicato (Ref: 6).
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